



తాడిపూడిలో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం

ఆశ్రయపురం, ప్రభ న్యూస్ : తాడిపూడి గ్రామంలో గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రభుత్వ విప్లవ మరియు శాసనసభ్యులు చిర్ర జగ్గిరెడ్డి ప్రతి గడపకు వెళ్లి ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో అందించిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామంలో 178 లబ్ధిదారులకు మజూరైన ఇండ్ల పట్టాలను పంపిణీ చేసి 88 మందికి వారి స్థలాలను వారికి అందచేశారు. ఇండ్ల పట్టాలను సంప్రదాయ బద్ధంగా ఆడపడుచులకు కానుకగా పనుపు, కుంకుమ, రవికెల గుడ్ల, గాజులతో కలిపి అందచేశారు. మండల ఎంపీపీ కొండ ఎంపీడీవో నాథి బుజ్జి, తహసీల్దార్ డిఎన్ఎన్ అనిల్ కుమార్ జడ్పీటీసీ సాయిబాబా, జిల్లా ఎస్పీ చైర్మన్ ఔటోస్పర్తింగ్ కప్పల శ్రీధర్, గ్రామ వైఎస్ఆర్పి నాయకులు అధికారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

సప్తగోదావరికి శోభ...



రామచంద్రపురం, ప్రభ న్యూస్ : దక్షిణకాశీ, పంచారామా క్షేత్రం, అష్టాదశ శక్తిపీఠం గ్రామాలను శ్రీమాణిక్యంబ సమేత భీమేశ్వరాలయం వద్ద ఉన్న సప్తగోదావరి పుష్కరిణి మరియు శోభిల్లెలా పూడికలిత తీసి కాలుష్యరహిత సప్తగోదావరిగా పునర్నిర్మింపజేసేందుకు ఆలయ ఈడ తారకేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి చెల్లబోయిన వేణుగోపాల కృష్ణ పుష్కరిణి అభివృద్ధికి చర్యలు చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగా సోమవారం భీమేశ్వరాలయ ప్రాంగణంలోని సప్తగోదావరి అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి వేణు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈడ తారకేశ్వరరావు, ఆలయ సిబ్బంది, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రాయుడు దేవి సత్య రేష్ట్ర ను అభినందించిన ఈలి శ్రీనివాస్



మామిడితూరు, ప్రభ న్యూస్ : హైదరాబాద్ మదీనగూడ లోని శ్రీ చైతన్య ఐ ఎ ఎస్ ఆకాడమీ లో ఐ ఎ ఎస్ శిక్షణలో కూడిన ఇంటర్మీడియట్ HEG గ్రూప్ డిప్యూటీ సంవత్సరం లో 1000 కి 977 మార్కులు సాధించి ఐ ఎ ఎస్ శిక్షణలో ఫస్ట్ ర్యాంక్ సాధించిన అమలాపురం కి చెందిన రాయుడు దేవి సత్య రేష్ట్ర ను తన స్వ గృహానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా రాజోలు నియోజకవర్గం తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు ఈలి శ్రీనివాస్ సోమవారం అభినందించారు. తొలుత ఈడరాడ లో ఆల్ ఇండియా సివిల్స్ ర్యాంకర్ యువ్రంశెట్టి లక్ష్మీ రమణి ని కలసి సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆమె నుండి రేష్ట్రా భవిష్యత్తు ఎదుక్కేషన్ ప్రణాళికలు పై సలహాలు సూచనలు పొందటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అవ్వారి వెంకటేశ్వర రావు, రాయుడు మాధవి దేవి, యువ్రంశెట్టి రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యశేఖర్ కు పిహెచ్డి ప్రదానం

కవితేశ్వరపురం, ప్రభ న్యూస్ : కవితేశ్వరపురం మండల అంగర గ్రామానికి చెందిన వాకా దివ్యశేఖర్ శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో పిహెచ్డి పట్టా పొందారు. మండలంలోని నేలటూరు ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న వాకా పరమేశ్వరరావు, స్థానిక జెడ్పి హైస్కూల్లో ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న కృష్ణకుమారిల కుమారుడైన దివ్యశేఖర్ సాంకేతిక విద్యలో రాణించారు. సింథటిక్ అపరీషూర్ రాడార్ సాటిలైట్ చిత్రాలు ఉపయోగించి భూమి కదలికలపై చేసిన పరిశోధనకు ఐఐఐఐఐ బాంబే దివ్యశేఖర్ కు పిహెచ్డి పట్టాను అందజేశారు. ఈయన రాసిన పరిశోధనా వ్యాసాలు ప్రముఖ ఎర్త్ సైన్స్ జర్నల్స్ లో పలు వ్యాసాలుగా ప్రచురితమయ్యాయి. చిన్నతనం నుండి సైన్స్ పట్ల విపరీతమైన ఆసక్తి ఉందని

జాతీయస్థాయిలో 46వ ర్యాంక్ సాధించిన కొలిశెట్టి..



అమలాపురం, ప్రభ న్యూస్ : ది ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కాన్స్ట్రక్షన్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ అకాడమీ వారు నిర్వహించిన తుది పరీక్షల్లో డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా నుండి అమలాపురం రూరల్ మండలం జనపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొలిశెట్టి వీరబాబు ఆల్ ఇండియాలో 46వ ర్యాంక్ సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కోల్ కత్లాలో 64వ వార్షికోత్సవ సభలో పశ్చిమబెంగాల్ గవర్నర్ డాక్టర్ సి.వి.అనంద్ బోస్ చేతులమీదుగా గౌరవ పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బృందావనం కాలేజ్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఆర్ట్స్ నూజివిడు కళాశాల అధ్యాపకులు అభినందన సభను ఏర్పాటు చేసి ఈ సందర్భంగా ర్యాంక్ సాధించిన వీరబాబుకు ప్రిన్సిపల్, అధ్యాపకులు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ఫౌండర్ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ కళాశాలలో విద్యార్థిగా కృషిచేసి చదివి ర్యాంక్ సాధించడం ఎంతో గర్వంగా ఉందన్నారు. సీఎంఎ కోర్సు చేసిన అభ్యుర్లు ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లో ఉన్నతస్థాయిలో ఉన్నారని వారికి మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందన్నారు. అలాగే వందమందికి పైగా ఉభయగోదావరి జిల్లాలనుండి విద్యార్థులు ర్యాంకిలు సాధించిన వారిలో ఉన్నారని అలాగే ఉండాలని ఆయన కోరారు. ర్యాంకిలు సాధించిన వీరబాబుకు దుశ్యాలవా, పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ మాధవరావు మణిదీప్, ప్రిన్సిపల్ వరప్రసాద్, భానుమూర్తి, కళాశాల యాజమాన్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెర్సిపాడు సర్పంచ్ సాజన్య ఆశోక్ దంపతులకు సత్కారం



మండపేట, ప్రభ న్యూస్ : మండపేట మండలం మెర్సిపాడు గ్రామంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ గారపాటి సాజన్య ఆశోక్ దంపతులకు ఉపాధిపతులు కూలీలు సోమవారం ఘనంగా సత్కరించి ప్టీట్ బహుళకరిం చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడుతూ గ్రామాభివృద్ధికి వారు ఎంతగానో కృషిచేస్తున్నారన్నారు. అనేక ఏళ్ళుగా అభివృద్ధికి నోచుకోని కాలానికి రూ.16లక్షలతో సీసీరోడ్డు, డ్రైన్లు నిర్మించారన్నారు. అంతేకాకుండా గ్రామంలోకి భారీ వాహనాలు రాకుండా ఉండేందుకు గానూ రూ.20లక్షలతో పుంతరోడ్డును బైపాస్ రోడ్డుగా అభివృద్ధి చేశారన్నారు. దీంతో గ్రామంలో ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు అంబేద్కర్ కాలనీలో రూ.1.70లక్షల సొంత నిధులతో అంబేద్కర్ షెల్టర్ ఏర్పాటు చేయడం హర్షించదగ్గ విషయమన్నారు. సహాయంకోసం ఎవరూ వచ్చినా వారికి లేదనకుండా సాయం చేసే ఆదర్శ దంపతులని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వర్మ, ఎన్ఆర్ఈజిఎస్ ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేకరులకు తెలిపారు. సీఎన్ఆర్ఈ విభాగంలో ప్రొఫెసర్ వైఎస్.రావు శిక్షణలో తాను పిహెచ్డి పూర్తిచేసానన్నారు. దివ్యశేఖర్ తన ఉన్నత విద్యను అంగర శ్రీసిద్ధార్థ జూనియర్ కళాశాలలోనూ, పిహెచ్డి విద్యను ఐఐఐఐ బాంబేలోనూ చదివానన్నారు. ఆధునిక సాంకేతిక మార్పులపై తన విలువైన ఉపన్యాసాలిచ్చి ప్రతిభను చాటుకున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతమైన అంగరకు చెందిన దివ్యశేఖర్ పిహెచ్డి పొందడంపట్ల పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యావేత్తలు, గ్రామాభివృద్ధి ఔత్సాహికులు అభినందనలు తెలిపారు. తమ కుమారుడు పిహెచ్డి సాధించడంపట్ల తల్లిదండ్రులు హర్షం వ్యక్తంచేశారు.

Advertisement for Paras Bank featuring a list of interest rates for various deposit schemes. The ad includes the bank's name, contact information, and a table of rates for different deposit types and tenures.

Advertisement for APTUS featuring a list of interest rates for various deposit schemes. The ad includes the bank's name, contact information, and a table of rates for different deposit types and tenures.